



持续了6年的善举,只为村里老人身体健康。

「牛信」的敬老情怀



挤奶前工作人员将奶牛进行细致清洗。



段贤昌与牛有着深厚的情感。



对刚出生的小牛犊进行检查。



每天对牛奶进行检测。



六年来,他每天免费给村中老人们送牛奶,在荥阳市高村乡段埠头村,“牛信”段贤昌成了家喻户晓的人物。六年来,他一直保持着一份敬老情怀,他说这样的善举还会一直坚持下去,“只要乡亲们高兴,我就要好人做到底!”

近日,记者来到荥阳市高村乡段埠头村。三三两两的老人结伴从村里出来,来到村北的昌明牛奶厂里,将五花八门的容器递给工作人员。工作人员根据不同情况,在这些瓶瓶罐罐中打入数量不等的鲜牛奶。老人们没有掏钱,却掏出一张“敬老免费卡”,工作人员在卡片上打一个对勾之后,老人们就完成了打牛奶的所有程序,拎着牛奶重新返回家里。

今年42岁的段贤昌在附近已经成了远近闻名的人物。从2005年开始,靠着养肉牛致富的他转产饲养奶牛。2005年7月12日,段贤昌饲养的第一批30多头奶牛生下小牛犊后开始产奶。出奶第一天,全村人都跑来看热闹,看着神奇的挤奶机收缩间留下一桶桶浓香的牛奶,有人开玩笑说:“要是咱也能喝上这鲜奶该多好啊!”段贤昌当即对在场的村民说:“想喝就带回去尝尝鲜。”第一天虽然总共挤下不到500斤奶,他还是让乡亲们带走了近100斤新鲜的牛奶。

晚上,段贤昌和父亲一块算账,父亲突然提及3年前去世的奶奶,“你奶奶可是一辈子都没有喝过牛奶呀。”父亲的一句话,深深触动了段贤昌,他决定让村里80岁以上的老人每天都能喝上半斤鲜牛奶。第二天一大早,父亲在家照看着奶牛出奶,段贤昌就挨户为村里80岁以上的16位老人送去了温热的、香喷喷的半斤牛奶。随后他又印制了50张敬老免费卡。一个让全村老人每天喝上鲜牛奶的行动从这一天开始便再也没有停止过。前年,段贤昌又决定把让老人喝鲜奶的年龄再降低10岁。从那时起,只要年龄超过70岁的老人,都可以每天早上在这里领到半斤新鲜的牛奶。

贴钱做好事,最难过的是家人这一关,但段贤昌庆幸的是,他的家人没有为难他,而是自始至终支持他。段贤昌说:“只要乡亲们高兴,我也就乐意把这事做下去,按农村人的话说是‘好人做到底’。”他表示,随着养殖规模的扩大,他会把享受免费牛奶的老人的年龄降低,也会继续关心其他的公益事业。

让村里老人按时喝上鲜奶是段贤昌最大心愿。



现代化机器挤牛奶。

